10.2.2. Vypočítať vzdialenosť dvoch bodov.

1) Vypočítajte vzdialenosť bodov A, B, ak je dané:

a)  A((4, 2(, B((3, 5(
b)  A((1/2, 2(,  B(0,1( 1,2(
c)  A(1/2, (1, 3(,  B(2, 1, (3(
d)  A(1/2, 3/2, (7/2(, B((0,4( 0,3( 0,1(
2) Na osi x určte bod tak, aby jeho vzdialenosť od bodu A((2, 8( bola 10.

3) Na osi x nájdite bod tak, aby mal od bodov A((3, 2, 2(, B(2, 1, (2(  rovnakú vzdialenosť.

4) Vypočítajte obsah trojuholníka K[1; 1], L[2; 3], M[5; (1] pomocou tzv. Herónovho vzorca





                        

kde a, b, c sú dĺžky strán trojuholníka a  
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